

Победители четвертьфинала “Metal Cup-2021”



Четвертьфинал Национального чемпионата России по технологической стратегии “Metal Cup 2021. Устойчивое развитие” прошел в Политехе 25-26 марта в очном формате. Генеральным партнером выступила горнодобывающая и металлургическая компания «Северсталь». Участники чемпионата разрабатывали концепцию продуктовой линейки стального проката для «зеленого строительства» ПАО «Северсталь».

Metal Cup – традиционный студенческий кейс-чемпионат по развитию металлургического комплекса. Участие в нем позволяет студентам узнать реальные производственные задачи, получить опыт работы в команде, дает возможность разрабатывать стратегии развития и принимать управленческие решения – все это важные составляющие для построения достойной карьеры в будущем.

Второе место в соревновании заняла команда «Комбайнеры», участником которой являлся студент ИФНиТ: Роман Голубев (2 курс магистратуры ИФНиТ), Ростислав Лазарев (1 курс магистратуры ВШАиР), Рашид Алимов (3 курс ИЭ), Юрий Ровбо (3 курс ВШФиТМ), Ярослав Дроздовский (3 курс ИЭ). И третье место заняла команда “Mint Diamond” в составе Виктора Иванова (3 курс ВШАиР), Никиты Полескова (3 курс

ВШАиР), Максима Стрижеуса (3 курс ВШАиР), Натальи Павловой (3 курс ВШАиР), Александра Пузанова (3 курс Высшей школы машиностроения).

Команда «Комбайнеры» станет одной из двух команд, которые представят университет в полуфинале корпоративного кластера «Северстали» 19-20 апреля. Пожелаем им удачи!

[Материал подготовлен Управлением по связям с общественностью СПбПУ по информации Дирекции ИММиТ и организаторов чемпионата. Текст: Инна ПЛАНОВА](#)